


Questa nostra collezione è 
stata pensata e prodotta 
per l’ambiente ed il suo 
arredamento ma soprattutto 
per le persone che ci vivono, 
per il loro benessere e per le 
loro esigenze, cercando di 
contribuire 
al piacere di vivere la 
quotidianità. 
Lastre in gres porcellanato 
originali, funzionali, 
moderne, di design ed 
innovative 
fatte per durare generazioni, 
impermeabili alle tendenze, 
senza tempo.

This collection of ours is 
designed and produced for 
the space and its furnishings, 
and especially for the people 
who live in it: for their 
wellbeing and their needs, 
attempting to contribute to 
the pleasures of everyday 
living. Original, practical, 
modern porcelain slabs, 
well-designed and innovative, 
made to last for generations, 
timeless and immune to 
fashion.

Notre collection a été pensée 
et créée pour l’espace et 
son aménagement mais 
surtout pour les personnes 
qui y vivent, pour leur bien-
être et pour leurs besoins, 
cherchant ainsi à contribuer 
au plaisir du quotidien. Dalles 
en grès cérame originales, 
fonctionnelles, modernes, 
design et innovantes 
pour durer pendant des 
générations, indémodables et 
intemporelles.

Unsere Kollektion wurde 
für die Umwelt und ihre 
Gestaltung, vor allem aber 
für die Menschen, die dort 
leben, für ihr Wohlbefinden 
und ihre Bedürfnisse 
konzipiert und produziert 
und versucht, zur Freude am 
täglichen Leben beizutragen. 
Originelle, funktionelle, 
moderne und innovative 
Feinsteinzeugplatten mit 
hohem Designgehalt für 
die neuesten Generationen, 
immer im Trend und dabei 
zeitlos.
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INDOOR: Bardolino Naturale Rettificato 59,5x59,5 24”x24”

OUTDOOR: Bardolino ROC Rettificato 2cm 45x90 18”x36” 
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59,5x59,5 24”x24”



Sirmione Naturale Rettificato 59,5x59,5 24”x24”

Sirmione Naturale Rettificato 29,7x59,5 12”x24”



INDOOR:
Riva Naturale Rettificato 60x120 24”x47” 

OUTDOOR:
Riva ROC Rettificato 2cm. 45x90 18”x36” 
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Pesi, misure e contenuto dei colli

weight, size and contents of the packaging poids / poids dimensions, contenu des colis / verpackungsrössen/gewichte

Formato
Size
Format
Formate

Spessore
Thickness
Epaisseur
Dicke

Pezzi per collo
Pcs for box
Pcs for boite
Stück pro karton

Mq per collo
Sqm for box
M2/boite
M2 pro karton

Colli per paletta
Boxes for pallet
Boite/pal
Kartons pro palette

Mq per paletta
Sqm for pallet
M2/pal
M2 pro palette

Kg per paletta
Kgs for pallet
Kg/pal
Kg pro palette

cm 60x120 10 2 1,44 36 51,84 1.152,00
cm 59,5x59,5 10 3 1,06 40 42,48 935,20
cm 30x60 9 7 1,26 40 50,40 989,00
cm 29,7x59,5 9 7 1,24 40 49,60 973,00
cm 45x90 20 2 0,81 26 21,06 936,00

Pezzi speciali

trims / accessoires / formstücke

BATTISCOPA cm 7,5x59,5 - 3”x24”

NATURALE RETTIFICATO

STEP cm 30x60 - 12”x24”

NATURALE RETTIFICATO

GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA
PORCELAINED STONEWARE WITH MASS COLOURING
GRÈS CÉRAME AVEC PATE COLORÉE DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG
GRES PORCELÁNICO CON COLORACIÒN EN MASA
Фарфоровый керамогранит, окрашенный по всей толщине

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL FEATURES CARACTERISTIQUES TECHNIQUES 
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN CARACTERISTICAS TECNICAS ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
BIa GL Gruppo di Appartenenza secondo ISO 13006 Class Groupe d’appartenance Zugehörigkeitsgruppe Grupo de pertenencia Группа принадлежности

Caratteristica Unità di misura Valore medio Alfalux Valore prescritto Metodo di prova
Features Unit of mesurement Alfalux mean value Fixed value Test method
Caracteristiques Unité de mesure Valeur moyenne Alfalux Valeur prescrite Méthode d’essai
Eigenschaften Masseinheit Durchschnitts-Werf-Alfalux Vorgeschriehener Wert Prüfmethode
Caracteristicas Unidad de medida Valor medio Alfalux Valor prescrito Método de ensayo
Характеристика	 Единица	измерения	 Среднее	значение	Alfalux	 Требуемое	значение	 Метод	испытания

Dimensione lati Dimensions-Lenght and widht
Dimensions-Longueur et largeur Masse-Länge und Breite % +/- 0,4 +/- 0,6 max UNI EN ISO 10545-2
Dimensiones-Longitud y ancho Размеры сторон 

Rettilineità dei lati Side straightness
Rectitude des arêtes Geractlinigkeit der Kanten % +/- 0,4 +/- 0,5 max UNI EN ISO 10545-2
Rectilinedad de los latos Прямолинейность сторон 

Ortogonalità degli spigoli Corner squaraness
Angularité Rechtwinkligkeit der Kanten % +/- 0,4 +/- 0,6 max UNI EN ISO 10545-2
Ortogonalidad de las esquinas Ортогональность кромок 

Planarità Flatness
Planéité Ebenflächigkeit % +/- 0,4 +/- 0,5 max UNI EN ISO 10545-2
Planeidad Плоскостность

Spessore Thickness
Epaisseur Dicke % +/- 5,0 +/- 5,0 UNI EN ISO 10545-2
Grosor Толщина

Assorbimento d’acqua Water absorption
Absorption d’eau Wasseraufnahme % < 0,2 < = 0,5 UNI EN ISO 10545-3
Absorción de agua Водопоглощение

Sforzo di rottura Breaking strenght   ≥ 1300 se sp ≥ 7,5 mm
Contrainte de rupture Bruchkraft N > 1600 ≥ 700 se sp < 7,5 mm UNI EN ISO 10545-4
Esfuerzo de rotura Разрушающее усилие  

Modulo di rottura Modulus of rupture 
Coefficient de rupture Bruchmodul N/mm2 > 40 ≥ 35 UNI EN ISO 10545-4
Módulo de rotura Модуль разрыва

Dilatazione termica lineare    metodo disponibile 
Coeff. of linear thermal expansion   available method
Coeff. d’extension thermique linéaire  °MK(-1) 7,0 méthode disponible UNI EN ISO 10545-8
Linearer Wärmeausdehnungs-Koeffizient   verfügbare methode
Coefficiente de dilatación térmica lineal    método disponible
Линейное тепловое расширение   используемый метод

Resistenza agli sbalzi termici   resiste metodo disponibile 
Thermal shock resistyance  resist available method
Résistance aux chocs termiques  - résiste  méthode disponible UNI EN ISO 10545-9
Temperaturwechsel beständig keit  widerstandsfähig verfügbare methode
Resistencia a choque térmico   resiste  método disponible 
Стойкость к перепадам температуры  стойкий используемый метод

Resistenza ai prodotti chimici di uso domestico Resistance to chemical products  conforme conform
Résistance aux produits chimiques Beständigkeit gegen Chemikalien - conforme gleichmässig MINGB UNI EN ISO 10545-13
Resistencia a los productos quimicos Стойкость к бытовым химикатам  conforme соответствует

Resistenza agli acidi e alle basi a bassa concentazione    
Resistant to acids and low concentration bases   
Résistance aux acides et aux bases à faible concentration  - ≤ GLB  UNI EN ISO 10545-13
Widerstandsfähig gegenüber niedrig konzentrierten Säuren und Laugen    
Resistencia a los ácidos y las bases de baja concentración    
Стойкость к низким концентрациям кислот и щелочей   

Resistenza al gelo Frost resistance  resiste resist richiesta request
Résistance au gel Frostbeständigkeit - résiste widerstandsfähig demande anfrage UNI EN ISO 10545-12
Resistencia al hielo Морозостойкость  resiste стойкий solicitud требуемое значение

Stabilità dei colori   stabile metodo disponibile 
Colour stability  stable available method 
Stabilité des coloris   stable méthode disponible DIN 51094
Lichtechtheit der Färbung - stabil verfügbare methode 
Estabilidad de los colores   estable método disponible 
Цветостойкость  стойкий используемый метод

Resistenza allle macchie Stain resistance   
Résistance au tâches Flecken beständigkeit - ≥ 3 3 MIN UNI EN ISO 10545-14
Resistencia a las manchas Стойкость к образованиюра пятен   

Resistenza all’abrasione Resistance to abrasion  
Résistance à l’abrasion Beständigkeit gegen Oberflächenverscheiss - secondo la serie classe 1-5 UNI EN ISO 10545-7
Resistencia a la abrasión Coпpoтивлeниe иcтиpaнию

Simbologia
Symbolics
Symboles
Symbole
Simbologias
Символы

È a disposizione della gentile clientela la lista dei nostri articoli certificati dall’ente CERTIQUALITY Our valued customers may view a list of our CERTIQUALITY-certified products
La liste de nos articles certifiés par CERTIQUALITY est à la disposition de notre aimable clientèle Unseren Kunden steht eine Liste unserer Artikel zur Verfügung, die nach CERTIQUALITY zertifiziert sind
Está a disposición de la amable clientela la lista de nuestros artículos certificados por la entidad CERTIQUALITY Мы можем предоставить в распоряжении наших заказчиков перечень нашей продукции, 
сертифицированной органом CERTIQUALITY

Concessione nr. PT0219

secondo classificazione fabbricante
upon producer rating

selon la classification du fabriquant
laut fabrikant klassifikation



Sede legale e amministrativa
Nuova riwal ceramiche s.r.l.
Via Ghiarola Nuova, 101
41042 Fiorano Modenese (MO) Italy

Via della Repubblica, 16
42014 Roteglia di Castellarano

Reggio Emilia - Italy
Tel. +39 0536 869211
Fax +39 0536 851502
Fax +39 0536 832643

www.alfa-lux.it
export.alfa@riwal.it

italia.alfa@riwal.it


